

# ДАНА БОРИСОВА ПРИМЕТ НА КОНЦЕРТЕ 2 ТЫСЯЧИ «ДЕМБЕЛЕЙ»

Программа «Армейский магазин» строит стратегические планы на следующее столетие

**П**ОПУЛЯРНОЙ теле-передаче «Армейский магазин» исполнилось пять лет – как раз в разгар осеннего призыва. С «толстушкой» (которой тоже недавно стукнуло пять годков) пришли пообщаться и поделиться последними вострами очаровательной блондинки, как ее называют в войсках, – секс-символ Российской армии, барби в тельняшке Дана Борисова и мужественный Александр Ильин, теперь уже бывший подполковник ВС, – ведущие и создатели программы.

– Какие стратегические планы, если не секрет, вынашивает ваше телевизионное подразделение?

**Александр Ильин:** – В связи с призывом программа «Армейский магазин» при участии канала ОРТ впервые проводит специальную двухлетнюю акцию, которая называется «Дембель-2000» и пройдет под девизом «Ты нужен своей стране!».

Молодые люди, которые сейчас призываются в армию, увольняться будут уже на излете века. Для нас очень важно морально поддержать этих ребят. На фоне полного отсутствия какой-либо идеологической работы в армии, угрозы перевода солдат на двухразовое питание и предложений вообще отказать от осеннего призыва мы стремимся придать работе в военкоматах и на отправных пунктах более оптимистический характер.



Дана с плаката фотохудожника Дм. Власенкова вдохновляет воинов на подвиги.

**Дана Борисова:** – Наша акция стартует в ноябре вместе с отправкой первых призывников, а закончится в ноябре 2000 года с увольнением последнего «дембеля». Также в 2000 году в Москве мы надеемся провести грандиозный концерт, на который будут приглашены 2000 «дембелей» из всех военных округов. Среди них будет разыгран специальный суперприз от канала ОРТ и нашей программы – конверсионный автомобиль –

вездеход. В рамках нашей акции состоится конкурс на лучший проект «Казарма XXI века», пройдет Фестиваль солдатской песни «100 дней до приказа» и первый фестиваль дембельских альбомов.

– С праздниками – понятно, а как насчет будней? Может ли «Армейский магазин» хоть чем-то реально помочь тем, кто тянет солдатскую ляжку?

**А. И.:** – В нашу программу приходит очень

много писем от солдат, в том числе и с жалобами на своих командиров. Мы по возможности стараемся разобраться, зачитываем письма в эфире, проводим собственные расследования, иногда подключаем военную прокуратуру. Например, недавно мы получили тревожный сигнал из Волгограда. Воины умоляют разобраться, почему они служат впроголодь, почему вместо мяса им дают жиры, хрящи и сало. Попробуем разобраться.

– Говорят, лучше один раз увидеть... А если кто-то пропустил любимую передачу?

**Д. Б.:** – Совсем скоро в эфире появится радиовersion программа «Армейский магазин», начнет выходить молодежный журнал с одноименным названием, вскоре выйдет новая видеокассета «Военные анекдоты от «Армейского магазина-2».

– Вот тут ребята интересуются, как складывается ваша личная жизнь, Дана? Что у вас на этом фронте нового?

– Вообще-то это секрет, но могу приоткрыть завесу тайны и сказать, что в моей жизни произошло несколько романтических знакомств с молодыми бойцами. В этом году для солдатской аудитории я начинаю петь сама и выпускаю свой дебютный альбом. Сейчас записываю первую песню вместе с одним популярным исполнителем.

**Алексей ВАХМИСТРОВ.**